

Сразу четыре человека получили благодарности от Главы Лямбирского муниципального района Ш.Ф. Давыдова за активную и плодотворную работу по подготовке и изданию книги «Атемар – между прошлым и будущим». Главный автор – учитель Атемарской средней школы Анатолий Семенович Борисов уже не увидел плодов своего труда, на которые ему понадобилось 15 лет. Но по его материалам жена, сыновья и внучка обобщили накопленные данные, и на свет появилась книга. Презентация состоялась в январе, через 2 года после ухода из жизни историка. Андрей Анатольевич, Артём Анатольевич, Ксения Артёмовна Борисовы и Марина Иосифовна Арбузова - главный редактор газеты «Колос», Заслуженный работник культуры РМ, член Союза журналистов России получили благодарности из рук заместителя Главы Лямбирского муниципального района М.В.Лёвина.

Ученые, руководители крупных предприятий, педагоги и представители общественности дали высокую оценку уникальному изданию. Нашлись энтузиасты, которые помогали, не только в подготовке материалов, иллюстраций, но и материально. Жители села вносили посильные суммы, среди них были В.В. Марков и Н.И. Баулин, и другие. Стало возможным издать книгу тысячным тиражом, который расходуется довольно быстро. Удобным моментом вручения благодарностей стала уже следующая презентация, теперь детской книжки «Бабочка в тарелке» Марины Арбузовой. Снова в городском центре культуры собрался бомонд, играл ансамбль скрипачей, читались рассказы для детей и исполнялись песни. Заслуженный поэт республики Мордовия, заместитель председателя Союза писателей Алексей Громыхин с радостью констатировал, что в Мордовии появилась еще одна детская писательница, книги которой интересны маленьким детям, подросткам и их родителям.